

Знайка - пресс



HAMELEONS.COM

№ 2 октябрь 2014 год

Информационная школьная газета распространяется на территории школы и администрации. Выходит один раз в месяц.

День учителя с 1	Сергей Радонежский 8 октября	Новинки мусорной из корзинки
Благотворительный концерт: Твори добро! Вот это радость!!!		Классный час ДТП

День учителя

День учителя - 5 октября - можно отметить по-разному, но в нашей школе традиционно проводится день самоуправления, когда выпускники становятся учителями-дублёрами и проводят уроки, как у "рядовых" учеников, так и у настоящих учителей. В этом году мероприятие выпало на 4 октября.

Как учитель-дублёр, я могу сказать, что три урока по тридцать минут меня очень сильно вымотали. Подумать только - всего три урока! Каково же вести по 5-6 уроков шесть дней в неделю! Простите за такое непоэтичное сравнение, но у меня бы голова взорвалась. Тяжела работа учителя, поэтому мы были обязаны сделать этот профессиональный праздник наиболее интересным. Ребята написали сочинения о своих учителях, нарисовали их портреты и поздравительные плакаты.

После уроков был проведён концерт, где были представлены номера художественной самодеятельности и вручены подарки от выпускников. Далее состоялось собрание учителей и их дублеров, где они обменялись впечатлениями прошедшего дня. Одинанадцатиклассники и десятиклассники рассказали о своих впечатлениях от проведённых ими уроках и ответили на заданные им вопросы.

В целом, день был плодотворным и запоминающимся.



Сергий Радонежский.

России праздновалось 700 летие Сергия Радонежского. Наша школа тоже приняла в этом участие: у нас прошел единый классный час, на котором был показан фильм о жизни и деяниях Сергия. О Сергии говорили не только как о монахе – ведь этот старец отказывался от архиерейского сана, то есть, по существу, от власти, но не отстранялся от политических вопросов. В те годы решалось: возродится ли свободная Русь? И, если возродится, вокруг какого центра начнётся собрание земель, собрание сил. Новгород, Москва, Владимир, Тверь? Или ослабленный после Батыева нашествия Киев? Или Галич, а то и Варшава, столица сильной славяно-литовской державы, в которой русских и православных насчитывалось поболее, чем во княжестве Московском. И всё-таки то было православное меньшинство в католическом государстве. Оттуда и пошёл раскол древнерусской нации на три братских народа. Преподобный Сергий, как и митрополит Алексей, выбрал Москву. Если мы влюблены в историю Отечества – воздадим хвалу этому выбору. Своей судьбой, своим служением Сергий убедил людей: есть на Руси праведники, а значит, придут и победы, придёт возрождение. Эта мысль в фильме прозвучала. Без неё не понять значения Куликовской битвы. Получился не очередной бенефисный выход историка, актёра или сановника – а тихий разговор о Сергии.



ки"

Учащиеся показали всем, что даже из мусора можно сделать шедевр! Каждая поделка отличалась оригинальностью и неповторимостью. Вот некоторые из работ:



Твори добро! Вот это ра-

ДТП

В связи с ростом мировой автомобилизации растет количество аварий и повышается уровень травматизма. Наряду с проблемой защиты водителей и пассажиров также стоит детская безопасность. Данные Всемирной организации здравоохранения показывают, что каждый год в результате дорожно-транспортных происшествий в мире погибает около 262 тысяч детей, а около 10 миллионов получают травмы. И чаще всего родители при перевозке детей в автомобилях пренебрегают использованием детских автокресел. Так, в России суммарный критический показатель игнорирования детских автокресел составляет около 73 %. Исследования доказывают, что с использованием автокресел получают травмы в ДТП на 71–82 % меньше детей, а погибают на 28 % меньше.

История детского автокресла началась в 1935 году, в США. Изначально задача этого устройства была — удержать ребёнка на месте, чтобы тот не отвлекал водителя от дороги. Но проблема защиты ребенка набирала темп и через четыре года детское автокресло было усовершенствовано американцем Лестером Брессоном. Он смастерил из подручных материалов удерживающее устройство, прототип же будущего автокресла был оснащен ремнём безопасности, и крепился на штыре, вмонтированном в пол автомобиля.

Вот и в нашей школе решили провести единый классный час, посвященный этой проблеме. Ученикам показали видеоролики, которые демонстрировали, как люди безразлично относятся к безопасности своих детей, переходя пешеходный переход в неполюженном месте только из-за того, что у них нахватает времени. Так же учителя обратили наше внимание на то, как опасно слушать музыку в наушниках, идя по дороге. И в завершении, посоветую каждому придерживаться этих простых правил: переходить дорогу в положенном месте, и не в наушниках, чтобы избежать ДТП



ДОСТЬ!!!

23 октября в нашей школе впервые прошёл удивительный концерт! Он был благотворительным, и посвящался детям инвалидам. В рамках района, каждый пришедший мог пожертвовать любую сумму на помощь детям. Такого в нашей практике ещё не было, и мы с большим волнением и трепетом готовились к концерту. Мы, не знали откликнуться ли люди нашего села, поэтому стало волнительное. Концерт включал в себя номера детей школы, каждый класс или отдельный ребёнок могли принять участие, главной тематикой номеров было — «добро». На концерт пришли родители школьников, что очень нас обрадовало. В зале стоял специальный ящик для пожертвований, каждый желающий (а их было много) мог вложить любую сумму. Дети с большим пониманием отнеслись к этому, поэтому ни у кого не возникло вопросов, зачем это. Концерт прошёл идеально. Гости остались довольны и мы были рады, что впервые сделали такое доброе дело. После концерта в присутствии одного родителя, учителя Шишовой Ольги Викторовны и президента школы Буренковой Яны был вскрыт ящик. К большому и радостному удивлению общая сумма пожертвований составила 4050 рублей 10 копеек. Всё было внесено под протокол и отправлено в школьный сейф. Вскоре эти деньги переведут на счёт благотворительного фонда. Принять участие в таком замечательном мероприятии большая гордость для нашей школы, и мы надеемся, что это не последний раз!



